Comparaison locale
(T. G. 22)

1. Comparer les quantités suivantes au voisinage des points indiqués :

(a) zlnz et In (1 + 2x) lorsque x — 0 ;
(b) tlnt et V/t2 + 3tIn (¢?) sint lorsque t — oo ;
(c) 1+a et In(1+ 1) lorsque a — -1~ ;

(d) 57+ et Ins lorsque s — 0.

2. Donner sens et calculer les limites des quantités suivantes lorsque le symbole muet tend vers O :

(a) a(a+3) o
(b) (1— cogteinagcmne;
(@) %
() YITsmo;

0

(8) (thz)"".

3. Donner des équivalents simples des quantités suivantes lorsque n — oo :
(a) <n + S) (ot s est fixé dans N);
n
(b) {/In (1 +e %) ;
e” "
(c) (W) ;
(d) arccos ’21++§ ;

(e) (1—thn)™

4. Calculer les développements limités suivants :

(a) V1—t+ 1+t alordre 4 lorsque t — 0;
(b (ln (1 +1))* a Uordre 4 lorsque t — 0 ;

c a lordre 3 lorsque t — 0

t2 +2t+2

)
(¢)
(d) 1

)

)

OS

e a lordre 3 lorsque t — 0 ;

©) T (t 2)
(f) argsht —Int a Uordre 4 lorsque t — o0 ;
(g) arccos % a lordre 2 lorsque t — 0.

5. Donner sens et calculer les limites des quantités suivantes :

(a) a’— lorgque x — 07 (ot a et b sont fizés dans R* )

(b

(tan )tan > lorsque t — T

)
(c) /& +’6 lorsque t — 0 (o o et (B sont fixés dans R ) ;
(d) -

1n(1+5 lorsque s — 0 ;

(e) W lorsque v — 0.



